PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

SOMMHIRHMH \J—sH PB4 B8

ey
=hxh

mlmwﬁmﬁmﬂgyﬁyFM¥
Fa-TJD4vT1VTT DA

0> —)LTLIEDZERDEEE (HNBR, FKM)

ONTEDH SIRIFICRE

OGN > T OEITRDIZD. B, X/ SHEICENTNE T
Oﬂﬂ;ﬁﬁ47ﬁﬂ¥W%W@ZMvﬁ‘Eﬁ&@@l%ﬁij_

O0F T3> D)y Z ) —THIDENTEDEBAE S +v R 7~
RIFED DI > I H)\— (CS) ZHEBD T ET.
R I EF 1 —TDBICTEDNSHRENSRATHINIEDHEFEMTETA. B




I ¥ 4= Series

. FA-TI1vTAVI T DR

F

257

e

W ER (B

@

Fa—TTavFaT

@? 21 H%}

Y—)bd L8
73/\ BE
Fa— 713‘41 :?/13‘»{1
®. AR
i 5 RS & 5 RN i 5 R ] ® R
© Ah—h OC |/AAERfIARU—K| L T)LR B TA—
D |J3VFF«—| H |2ZTX-HULIVKR| U |IZFVAN=N V| 2ZFVI)UR
E |1=AYF4—| Y AZF>oA M fEEEI 4>
®@.Fa1—TH404X
Fa1-THAX SUHAX
i 5 4 6 8 10 12
YA X (mm)| o4 26 28 | 210 | @12
®.xIPGAX
KIT A Z | A= MUY (mm) BRT—/I(RY
i 5 M5 01 02 03 04
DES M5X0.8 R1/8 R1/4 R3/8 R1/2
ONIACRE =} :::
\ECA AN
-1 L A HIN—EL
®.Y—=)LdLME
DA D HNBR
-FIFKM (#7v3)
| Khxid
fERMA ZER. K (RHA ). BURASH (U8 %)
EaERESD 1.0MPa
BREZESD -100kPa
= HNBR{L#R 1 0~100°C. FKM{LI#k 1 0~120°C
Lt (REEIFET &)

f==2=3
=R/

ANE
( ¥ EARADK, BEARDRIE. TROFHZLHTTOTIIEE L,

1K BREBERDRIE. U—IENZERS

EREDUTICHR TERLTLEEL,
2.K, BMERBRERDRE. AP —hU2 T (P858) ZMFEALTLIEEW




PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

B BE&EE (TILiIRY 4 7 : KL HNBR{L#RD/\—(HD155E) I
Oy oM (RTYLR)

B VD (EiR. WEFE— v TILXAYF)
wWEF1—J

Fa—JTIVR

0> (HNBR3¥%)

HI\— (iR, MEHE =V TILAvF)

EEAG (B, SEH-vTILXYF)

AR U —T (HNBR3¥%)

BRT—/RY  WEHY—OvINT
A—=NLRY  ART Y MIE
HNBR {45 (SUS316+FKM)
FKM {145 (SUS316+FKM)

. Y—)VILME TRS -FFKMLER) ZEIRUITIBE | FKMETED &Y,

A ERFEEE I

(CERDRICATEHEH< W, RELOTER. BUEROIERECOVNTE. P.27 ~P.32. #]
FOHBERFIRICDVNTIF P.39 Z iR IEE LY,

L J

g2 &
= =

1 EARAEDKDEE, ARRICERBSNCRAEE CTEBE LIEVGEIRE. ALENTLZEN, MFE
FOBEE. Fa1—JDkRIT. FNORALEDEREMNSD D E T,

2. F2—TT4vT«VITSRF Y= )VILMEDERDPTEXIN, ¥—)ULIEICLDHFIN G D
FEADT, BEMZRETDE. DY —)LITEDYISEAUENELSICLTLREL BAICKD,
FREOENEFREDBENFELET OAEMENED T,

3. EBAMFHEER T DRMEIF, BHEE DERMEEELOEE Z S BTV TLEEV. KMOBIR. K
NORREFEDBRENSDFT,

4. BERE TN CEADKE. tOEREXRER O L TY—ILMBOREZTO> TSV, Y—IL#IE
BAEFEICKD, BNICEADENDHDETDT, EBRNICAYTFVRZRRBL. AO—RKNH
RS NIcBEIF. EPDICREROIRZE LTS,

5. EARAEDBERDGE. FEHEBRDFERY » IROAA RUVINTE, Bt DT ECiDEH
TEEHED. FREREEECF. Oy IEICKBZEcIBNASHDE T EADKRICIFRKY >
I A4 RU Y INDOREEADMNENENC EZERIEEV. Koo Fa—TZBERT DRICIF
F 21— TRIITEVD+ DR ZET o feBICHRA LTS L),

x B
1. AN A TITRBT 1 — T ZEAITDH(F. WEZEEWE (TR) [CHY bUTTERLES
Vo IBETELSDB A, Fa—T%kIF. KN HEFTDREREEDAEMN DD ET,

#EF 17 c WFTA X ¢4mm | ¢6mm | @8mm | @10mm | Pp1l2mm

wHEH Y ME (C) 15.5mm | 16.5mm | 17.5mm | 20mm | 23.5mm
¥ Fa—JARNUY/(AYY (P854) ZERALET L, BEBICHY NTEFT,




= K= seri

es

. Fa1-TD1vFaVIT TSR
N Z# Y/ X—ExX I

5 I © Fa—TDER (P.261 ~ P.272)

2 gn wslest F 21— 5 (mm) ¥ o wsllean F 2 —T5E (mm)

iZNRN REAY| A 5 a ORI iZRN Y| I G a ORI
K&l RhL—b [P261M5X08] @ ® ICGH 12/-%MIVE |P267|M5X08| @ °

R1/8| @ ) [} ® R18| @ [J °
R1/4| @ [ ] [} [ ] [ ] R1/4 [ [ ] [}
R3/8 [ ° [ ) [ ) R3/8 ° [ [ ) [ )
R1/2 [ ] [ ] R1/2 [ ] [ ]
[E fARRAR - [P.263(M5X08] @ ° [ KB P269|M5X08| @ ()
R1/8| @ ) ® ® R1/8| @ [ ) [J
R1/4| @ [ ] [} [} [} R1/4| @ [ ] [} [}
R3/8 [ ] [} [ ] [ ] R3/8 [ [} [}
R1/2 ) [ ) R1/2 [ ) [ )
ZkL—b |P265M5%08] @ (] WGE J5VF7 4 —|P271|{M5x08| @ [ ]
R18| @ [ ) ) ° RU8| @ [ ) [ ) )
R1/4| @ [ [} [ ] [ ] R1/4| @ [ [ [} [ J
R3/8 (] [} [ ] [} R3/8 [ ] (] [} [}
R1/2 ) ) R1/2 [ ) [ )
Fa—T & Fa—JER (P.273~P.277)
e - F21—T5E (mm) Y e w F 2 —T5HE (mm)

BoR e 22 oEem B e e
| KU e ) ) ) ° ) [ KE F R el ) D ) ) )
LU0 RE1-%Y [p274 @ ° ) ) ° 1=AV2A [P217] @ ) () [) [)
KA 1-4YIVK P25 @ 0 ° 0 °

259




PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

B EEEENAE I
1. Fa—JOERAE
O.Fa—JDEE

Fa—TTaVvTAVIITSIA(DVIVvFHF)F. Fa—T#Fa1—TT \
VRFTELVADRIFTOYIMAERE. #ERIU—THFa1—TDNEZ
—=I)LLFET, 3
EEDRE. BHEHEROIREE[6.F1—JEE LDIR]| Z8E(ICEELT
<rEEb

@.F2—TDEHUL
Fa—JZEENTHE. FRY Y IZETIECiDbOy IMbFEE. Fa—
TR CEDTEE T,
BAUDERIE. MFT7ZILEHTHSToTIEEL,

2. RI DA

O. 2O NEARFHTOEA
RIDHF T, NENBEBEZIS . FeldA Y
IO BV FTREDDARDY ERBRNAEBZE AL
VFTHDDHROY (BFED K- &S BN
2)BBOFET, (FMlE. AXESEI S, )
WAOITDERE. BEEROEIREIE [8. AMFET LD
AR OF 2.0 MNLOROY—Ov o8, HAT Y
MrBEZESE(ICHITTIIEE L,

3. Ay ¥ AIN—DEETTE
Fa—TT4vT VI TSADEMY > TEICR) Oy &7\ — 72555 L.
Fa—JEEELFT.

-
@(®oc

B EAF 1 — JRUEES I
2Ny BF 2 —F+weee-P.836
F2—TRARY )Ny R P.854

FA—TIAYTFAVTRINY Reveeeeres P.248
AE—KIOYFO—=35R/\yReeeeeees P.464
AE—KIOY FO—5TS5 R wweeeeee P.472

20 RVINIVT TS Reweeeeees P.514




I 8= 4= Series

. Fa-TI1vFVI TSR
B xJeF1—-TJOERHR

F 1II!B; A=k HN—4

2P, 2P,
RGHSHIG gD2 gD2
gD1 gD1
T
o H \T | 8 8 o . H W‘LT\ 8 8
A =
= R
ERT—)RIDBE T MERYDIHE o
%LL

= < TR e e P

le D2 Cl | C2 (ﬂmm (g) T74%
KC4-M5[] M5X0.8 227 199 KC4-M5
Kca-01] | 4 6 R1/8 | 98 | 237|176 | 15 8 o 13 KC4-01
KC4-02[] R1/4 26.7 11 207 14 i 22 | KC4-02
KC6-M5[] M5X0.8 255 3 |25 ., | 18| 17 |[KCO-MS
KC6-01[] 5 8 RUB |, o251 | o | o | 8 |21 14 | KC6-01
KC6-02[] R1/4 ho.1 1M | 23 | 14| 4 | 23 |KC6-02
KC6-03[] R3/8 i 12 [ 2272 | 17 34 | KC6-03
KC8-01[] R1/8 29.9 8 |59 ,, 27 | KC8-01
KC8-02[] 8 10 RUA | 138 286 202 | 17 | 11 | 6 | 25 |KC8-02
KC8-03[] R3/8 289 12 IR 32 |KC8-03
KC10-01[] R1/8 333 8 | 293 6 | 40 [KC10-01
KC10-02[] R1/4 : 11 | 2723 17 39 [KC10-02
kcio-0s] | © 12 ra | 109 a1s B2 19% T T oss 8 | 46 |KC10-03
KC10-04[] R1/2 35.8 15 | 276 | 22 67 |KC10-04
KC12-02[] R1/4 389 1 39| , | 85| 61 |KCI2-02
KC12-03[] | 12 14 R3/8 | 20 | 349|263 | 23 | 12 | 286 o | 62 [KC12-03
KC12-04[] R1/2 36.9 15 | 287 22 74 |KC12-04

17— /\”X‘)&{jmn‘;i(; RURISHROSETETY,
2. ERRREDOIICIE,

— VI LMEIC FKM ZHESINDIEEE

L5 | -FZCERALEEN

P.
P.000

20 & 30,

SERTR TR SmHE, D AMBEZESHEORHIROTENTY, [CAD| hi—AR—JICTCADF—oHERHEELTHOFT,



PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

_____ I
d‘m:-],zw b AN—EL

ROHSHIRG 2P P
oD 2D
] ]
H H
m| T Q| o i O
o (e}
< R %
<
BREF—/(RIDBE  MSRUDES e
==tiviN

-ﬂﬂﬂ--

@D ramm (g) T74 %
KC4-M5-1[] M5X0.8 KC4-M5-1
KC4-01-1[] 4 R1/8 9.4 20 6 145 8 ’ o5 H KC4-01-1
KC4-02-1[] R1/4 236 " 17.6 14 ’ 20 KC4-02-1
KC6-M5-1[] M5X0.8 22.6 8 19.6 12 1.8 15 KC6-M5-1
KC6-01-1[] 6 R1/8 14 22.2 166 8 18.2 13 KC6-01-1
KC6-02-1[] R1/4 ' 262 ’ " 20.1 14 4 22 KC6-02-1
KC6-03-1[] R3/8 ’ 12 19.8 17 32 KC6-03-1
KC8-01-1[] R1/8 27.4 8 23.4 14 25 KC8-01-1
KC8-02-1[] 8 R1/4 13.4 26.1 17.7 " 201 6 23 KC8-02-1
KC8-03-1[] R3/8 26.4 12 ’ 17 30 KC8-03-1
KC10-01-1[] R1/8 30,1 8 26.1 6 85 KC10-01-1
KC10-02-1[] R1/4 ’ " 24.1 17 34 KC10-02-1

10 16.4 20
KC10-03-1[] R3/8 28.6 12 22.3 8 41 KC10-03-1
KC10-04-1[] R1/2 32.6 15 24.4 22 62 KC10-04-1
KC12-02-1[] R1/4 352 " 29.2 o1 85 53 KC12-02-1
KC12-03-1[] 12 R3/8 19.4 31.2 226 12 249 9 55 KC12-03-1
KC12-04-1[] R1/2 33.2 15 25 22 66 KC12-04-1

17— /\“X‘)Q/{j@Lﬁ}il&* QUSROS ETETY
#2. FARREOUICE. Y—)LILMEIC FKM ZHESNBIZEELS | -F ZSRALEEL)

;) SERRTRILE BB, T AMEEEREORHROTENTT, [CAD) m—LX—IICTCADF—oZRELTHOET,

20 & 30,




I &= 1= Series
. Fa1-T219vF1VI TSR
o W RVSFa1—J 0% I mm——

S KOC/Yav=-ViXh Z Y Nl S VA CAD)

ROHSHIRG
oP1
oP2
gD2 gD2
~ gD2
oD1 oD1 7
[T [ | gD1
T : T aP2 ‘T“ﬁ’ N T
E - i - 2P2| T T ]

i Ly 8 O | = 8 13 1 |
o) —— o | gP1|.l, —| gP1 [T 80
,,#‘:J l L] o 0 } L}

. < The  LE
; NR < R = %

KOC4-02, KOC6-02, KOC6-03
KOC8-03, KOC10-04, KOC12-03 M5RIDIGE
KOC12-04DI5E == ivAn

F1-THE ki 1-71)) X |1)7/38| 52| CAD
-IIHIII

KOC4-M5[]| M5X0.8 22.6 19.6 KOC4-M5
Koc4-01[1 | 4 6 R1/8 9.8 |237]176| 15 8 19.7 25 | 26 12 KOC4-01
KOC4-02[] R1/4 | 14 247 1M o1187 = =119 |KOC4-02
KOC6-M5[] M5X08 ., o 255 3 |225| 2 | 21 | 15 |KOC6-M5
KOC6-01[] R1/8 ’ 8 |21.1 13 |KOC6-01
KOC6-02[] 6 8 R1/4 |13.9 11812511195 16 1M1 |19 | 4 | 41 | 18 |KOCB-02
KOC6-03[] R3/8 | 16.9 26.1 12 1197 27 |Koce-03
PIR) KOCs-01[] R1/8 139 29.9 8 |259| 5 |51 0 KOC8-01
KOC8-02[] 8 10 R1/4 “l138]286|202] 17 | 11 | 226 6 |en KOC8-02
e KOC8-03[] R3/8 | 16.9 25.9 12 1196 = 26 |KOC8-03
KOC10-01[] R1/8 1833 | 8 |293| 5 | 51 | 35 [KOC10-01
== KOC10-02[] R1/4 | 16.9 323 11 | 263 33 |K0C10-02
KOC10-03[] 10 12 R3/8 169 31.8 232195 12 |255| 6 | 62 | 38 |KOC10-03
7" koc10-04[] R1/2 | 208 32.8 15 | 246 56 |KOC10-04
. koci2-02[] R1/4 | 199 389 11 |329 56 |KOC12-02
i KOC12-03[] 12 14 R38 | 0o 20 349|263 23 | 12 |286| 8 | 82 | 49 |KOC12-03
KOC12-04[] R1/2 ’ 36.9 15 | 287 64 |Koc12-04

1.7 — /\“X‘)Q/\’7(DL‘I)£[E¥ RUMHRITROSELETT.
-0 %2 FeRRREOUICIE. Y—I)LILMEIC FKM ZHESNBDHBAS | -F ZCaALEEW

SERTR TR SmHE, D AMBEZESHEORHIROTENTY, [CAD| hi—AR—JICTCADF—oHERHEELTHOFT,

P.
P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

é@I

ABRERRU—k AN

ROH SIS
zP 2P,
aD FT gD
Al o s [
5 LR < R
KOC4-02-1, KOC6-02-1 Z
KOC6-03-1, KOC8-03-1 )
KOC10-04-1, KOC12-03-1 M5 IDHE =
KOC12-04-1D158 2
%LL |
RSN |
@D umm (g) T71VE -
KOC4-M5-1[] M5X 0.8 Ko [
Kocs-01-100| 4 R1/8 206 | 145 8 166 | . 6 11 [koca01-1 PES
KOC4-02-1[] R1/4 14 21.6 " 15.6 ’ ’ 17 |KOC4-02-1
KOC6-M5-1[] M5X0.8 19 22.6 8 19.6 2 2.1 13 |KOC6-Mb-1
KOC6-01-1[] 6 R1/8 ) 290 166 8 18.2 12 |KOC6-01-1
KOC6-02-1[] R1/4 13.9 ' ’ " 16.1 4 4.1 16 |KOC6-02-1
KOC6-03-1[] R3/8 16.9 23.2 12 16.8 25 |KOC6-03-1
KOC8-01-1[] RUB | .o | 274 8 234 5 5.1 1g |KOCBOI
KOC8-02-1[] 8 R1/4 i 26.1 17.7 " 20.1 6 62 KOC8-02-1
KOC8-03-1[] R3/8 16.9 23.4 12 17.1 ’ 24 |KOC8-03-1
KOC10-01-1[] R1/8 30.1 8 26.1 5] 5.1 31 KOC10-01-1
KOC10-02-1[] 10 R1/4 16.9 29.1 20 11 23.1 28  |KOC10-02-1
KOC10-03-1[] R3/8 28.6 12 22.3 6 6.2 33 |KOC10-03-1
KOC10-04-1[] R1/2 20.8 29.6 15 21.4 51 KOC10-04-1
KOC12-02-1[] R1/4 19.9 35.2 " 29.2 48 |KOC12-02-1
KOC12-03-1[]| 12 R3/8 20.8 31.2 22.6 12 24.9 8 8.2 41 KOC12-03-1
KOC12-04-1] R1/2 | 208 | 332 15 25 56 |KOC12-0-1

17— /\°X‘)94’7(7)L1‘}£[3 RUMSHROSETATY,
2 ERAKROLICIE, Y—IVILMEIC FKM ZHEINSHEERLS | -F £ ALIEEW

;) SERRTRILE BB, T AMEEEREORHROTENTT, [CAD) m—LX—IICTCADF—oZRELTHOET,

20 & 30,




I 8= 4= Series

. Fa-TI1vFVI TSR
B xJeF1—-TJOERHR

s @COp Tk AN—R e E CAD)
C1 C1
ROHSHIRG C2 Cc2
SR SNIEE
SNSRI Nf NSRS
PaniEEEE I o e
SR S
ny )= =
o H o H
<
< % R
A—=NLRIDBE BRAT—/(RIDBE
B . mm
Fa1-TH8|F1-THE F-JD| F2-T0k TJL 741 B8 | CAD
or1 ae2 717 e B
KL4-M5[] M5X0.8
KL4- OID 4 6 R1/8 8 228 241 105104 117.6| 15 |20.7 o5 21 KL4 01
KL4-02[] R1/4 11 1258 25 14 ’ 31 | KL4-02
KL6-M5[] M5X0.8| 3 22 |25.3 12 1.8 | 26 |KL6-M5
KL6-01[] R1/8 8 25 |27.3 28 | KL6-01
F———————— 1251124 19. 1 23.1
KL6-02[] 6 8 R1/4 11| 28 |282 ° 95| 16 123 14 4 36 | KL6-02
KL6-03[] R3/8 12 129.8|29.7 17 49 | KL6-03
M R1/8 8 28 313 14 36 | KL8-01
KL8-02[] 8 10 R1/4 11| 31 1322|145|14.4|202| 17 |248 6 41 | KL8-02
KL8-03[] R3/8 12 132.8]33.7 17 55 | KL8-03
KL10-01[] R1/8 8 |325|37.8 6 67 [KL10-01
KL10-02[] R1/4 11 1355|388 17 69 |KL10-02
——— 10 12 18.56(18.6(23.2|19.5|29.3
KL10-03[] R3/8 12 136.5(39.5 8 78 |KL10-03
KL10-04[] R1/2 15 139.56|40.6 22 104 |KL10-04
KL12-02[] R1/4 11 1375423 21 8 107 |KL12-02
KL12-03[] 12 14 R3/8 12 1385| 43 1215]21.6/263| 23 |33.4 9 113 |KL12-03
KL12-04[] R1/2 15 1415441 22 129 |KL12-04

¥1. T—)\RIZATD LA, RURAMITROSETEATT,
2. FERRREDOICIE,

V—)VILMEIC FKM ZHLSNHBER

S | -FZTEALEE .

P.
P.000

20 & 30,

SERTR TR SmHE, D AMBEZESHEORHIROTENTY, [CAD| hi—AR—JICTCADF—oHERHEELTHOFT,



PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

Q‘m,::)um‘ HN—EL

ROFISHHHS E E
‘r—Ll 8 —C]
il S A
om - [Te} - \7
°© @m @ H
711:1@ < R
AX—NLRIDBE BRT—/(XIDGE .
Eu S mm
-ﬂ-ﬂ-ﬂﬂ
@D (zmm) (g) 774 %

KL4-M5-1[] M5X0.8 5-1
KL4-01-1[] 4 R1/8 8 22. 8 24 1 10.5 145 17.6 o5 20 KL4 O1 1
KL4-02-1[] R1/4 "1 25.8 25 14 ’ 29  |KL4-02-1
KL6-M5-1[] M5%0.8| 3 22 | 253 " 18 24 |KL6-M5-1
KL6-01-1[] R1/8 8 25) 27.3 27  |KL6-01-1
KL6-02-1[] 6 R1/4 11 28 28.2 125 166 202 14 4 35 |KL6-02-1
KL6-03-1[] R3/8 12 29.8 29.7 17 47 |KL6-03-1
KL8-01-1[] R1/8 8 28 31.3 14 34 |KL8-01-1
KL8-02-1[] 8 R1/4 "1 31 32.2 14.5 17.7 22.3 6 40 |KL8-02-1
KL8-03-1[] R3/8 12 32.8 33.7 17 53 |KL8-03-1
KL10-01-1[] R1/8 8 325 37.8 6 62 |KL10-01-1
KL10-02-1[] R1/4 11 8515 38.7 17 64 |KL10-02-1
KL10-03-1[] 10 R3/8 12 36.5 39.4 185 20 261 8 73 |KL10-03-1
KL10-04-1[] R1/2 15 395 40.6 22 99  |KL10-04-1
KL12-02-1[] R1/4 1" 375 42.2 o1 8 100 |KL12-02-1
KL12-03-1[1] 12 R3/8 12| 385 | 429 | 215 | 226 | 297 9 106 |KL12-03-1
KL12-04-1[] R1/2 15 | 415 | 441 22 121 |KL12-04-1

¥1. T—)RIFATD LA RUMBNHIROSELETY,
2. ERARRBOOICIE, Y—I)VILMEIC FKM ZHLINDBEES | -F ZTHRALIES 0,

;) SERRTRILE BB, T AMEEEREORHROTENTT, [CAD) m—LX—IICTCADF—oZRELTHOET,

20 & 30,




I &= 1= Series
. Fa1-T219vF1VI TSR
o W RVSFa1—J 0% I mm——

F q‘m, AZN—HIWINE HN—fF (GAD)
E

E
ROFISHHHS c1 C1
c2 C2
Ho | e | e e 28] |
s S ge I SIS g‘g
o| 3| rarH R o3 I HH
ﬁIo‘ﬁ N PARREE
<] | @P3 \R <1 [ \N R
oP3
A—=NILRIDBE BRT—/\RIDBE

%ﬁ :mm
1-JHB|F1-7 =108 [F2-TD0 CAD
-ﬂlﬂl
KH4-M5[] M5X0.8 21.4118.4 22.8 176 1250104 KH4M5
KH401D R1/8 8 27.8/23.8 116 24.8 16 14 25 39 KH4-01
KH6-M5[] M5X0.8| 3 [21.4]18.4| 8.1 [24.1 125 12 | 11 | 1.8 | 25 |KH6-M5
KH6-01[] 6 8 R1/8 | 8 [27.8|23.8/11.6(26.1 195! 16 7 124 16 | 14 39 |KH6-01
KH6-02[] R1/4 |10.5/33.8/27.8|14.4|27.6| 145 119117 | 4 | 59 |KH6-02
KH6-03[] R3/8 | 12 [38.8|32.5/16.8]29.3 ’ 225| 21 91 |KH6-03
KH8-01[] R1/8 | 8 [27.8|23.8/11.6/26.9 16 | 14 | 5.6 | 41 |KH8-01
KH8-02[] 8 10 R1/4 110.5|33.8(27.8/14.4128.4{20.2| 17 [145/14.4] 19 | 17 6 59 |KH8-02
KH8-03[] R3/8 | 12 |38.8/32.5/16.8/30.1 22.5| 21 91 |KH8-03
267 KH10-02[] R1/4 |10.5|33.8|27.8|/14.4131.2 185 19 | 17 | 7.3 | 73 |KH10-02
KH10-03[] 10 12 R3/8 | 12 [38.8|32.5/16.8| 33 |23.2 19.5; 18.6(225| 21 5 112 |KH10-03
e KH10-04E R1/2 |13.1]41.6|33.4|/16.9|35.5 ’ 275| 27 163 [KH10-04
KH12-03 R3/8 | 12 |138.8/32.5/16.8/36.1 225 21 118 |KH12-03
- KH12-04[] 12 14 R1/2 |13.1]141.6|33.4/16.9/38.6 263 23 \215/216 275 27 9 169 |KH12-04

¥ T—)RIFATD L1 L2 PEF RUBRITROSETETT.
N7 2 FERARROUICIE. Y—IVILMEIC FKM ZHLSNBDIBERS | -F ZTLALLEE 0,

SERTR TR SmHE, D AMBEZESHEORHIROTENTY, [CAD| hi—AR—JICTCADF—oHERHEELTHOFT,

P.
P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

iﬁ’l
&
M
I

N—HIVIIVR HN—EL

SHiS E E

H c H <

T T 8 L 8
L I3 - H—at
o D ‘\'ﬁ 1k %ﬁ% @ D T T S
4} oy | N
«| |LeP2 \R <I ENR
oP2
A= MLRIDIEE BRET—/RVDBE

%{j'mm
F1-THiR F-7D8 iy x CAD
-ﬂlﬂﬂl
KH4-M5-1[] M5X 0.8 214 184 1976 KH4M5
KH4-01-1[] R1/8 8 278 | 238 116 217 16 14 25 37 KH4-01-1
KH6-M5-1[] M5X0.8 3 |21.4]184] 81 |212 1o |12 [ 11 [ 18 | 24 [kH6M51
KHe-01-101| RUS | 8 |278[238 116 ]232] | [ 16 | 14 37 |KH6-01-1
KH6-02-1[] RY4 [105 (338|208 144247 | "~ [, 119 [ 17 | 4 [ 57 |kH602-l
KH6-03-1[] R3/8 | 12 | 388325 168264 225 21 89 |KHE-03-1
KH8-01-1[] R18 | 8 |278|238 116|244 16 | 14 | 56 | 40 |KH8-01-1
KH8-02-1[1| 8 R1/4 | 105338208144 269|177 145 19 | 17 | | 57 |KH@-0f
KH8-03-1[] R3/8 | 12 | 388325 168|276 225 21 89 |KH8-03-1
KH10-02-1[] R1/4 | 105|338 278 144 | 28 185 | 19 | 17 | 7.3 | 68 |KH10-02-1
KH10-03-100| 10 | R3/8 | 12 |388(325(168 298| 20 |, ~[225[ 21 [ = [ 107 [KHIOO3
KH10-04-1[] R1/2 | 131 ] 416|334 | 169323 275 27 158  |KH10-04-1
KH12-03-10)| | R3/8 | 12 |388 325|168 324 |, ~[225] 21 [ . [ 111 [kHI203
KH12-04-1[] R12 | 131]416 334|169 349" 2275 27 162 |KH12-04-1

1L T—)RIFATD L1 L2 PEF RUBRITROSETETT.
2. ERARRBOOICIE, Y—IVILMEIC FKM ZHLINDBEES | -F ZTHRALIES 0,

;) SERRTRILE BB, T AMEEEREORHROTENTT, [CAD) m—LX—IICTCADF—oZRELTHOET,

20 & 30,




I 8= 4= Series

. Fa1-T219vF1VI TSR
¢ W RISF1-TOER

‘v.T'f— AN—1¢ e e CAD

S N 2-Cl |<|aj N 2Cl |Z|Ng
[RorisH) K 2-C2 SN Q 2-C2_ 1§ §®
& NN N RN

% << R
—NLRIDIEE ERT—)\RIDEE
%u
F1-T5& |F1-THE -1 | F-T0F CAD
i R 0 *é
KB4-M5[] M5X0.8 19.8|22.1 KB4- l\/|5
KB4- Olm 4 6 R1/8 8 22.8(24.1120.71105[10.4|176] 15 s 29 KB4-01
KB4-02[] R1/4 11 1258 25 14 ’ 38 | KB4-02
KB6-M5[] M5X0.8] 3 22 | 2563 12 1.8 | 36 |KB6-Mb5
KB6-01[] R1/8 8 25 |27.3 38 | KB6-01
KB6-02[] 6 8 R1/4 11 | 28 |282 2306/ 125112.4\195 16 14 4 46 | KB6-02
KB6-03[] R3/8 12 129.8]29.7 17 59 | KB6-03
KB8-01[] R1/8 8 28 313 14 48 | KB8-01
KB8-02[] 8 10 R1/4 11 ] 31 |322/248|145(14.4|202| 17 L 6 54 | KB8-02
KB8-03[] R3/8 12 132.8]33.7 17 67 | KB8-03
KB10-01[] R1/8 8 [325(378 6 90 [(KB10-01
plile) KB10-02[] R1/4 11 |35.5|38.7 17 93 |KB10-02
KB10-03[] 10 12 R3/8 12 1365(39.4 28.3/185/186/232 195 8 | 101 [KB10-03
e KB10-04[] R1/2 15 139.5(40.6 22 128 [KB10-04
KB12-02[] R1/4 11 1375(42.4 21 8 | 147 |KB12-02
== KB12-03[] 12 14 R3/8 12 |1385| 43 |33.4|215(21.6|263]| 23 I 163 |KB12-03
KB12-04[] R1/2 15 1415441 22 169 |KB12-04

57 %L T RYFATO LBEG. RUBHTROSETETT,
#2. FTERAARRBOLICIE. Y—ILILMEIC FKM ZHLEENBDHBEES | -F ZCaALEEW

SERTR TR SmHE, D AMBEZESHEORHIROTENTY, [CAD| hi—AR—JICTCADF—oHERHEELTHOFT,

P.
P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

HN—EL
2

iﬁ’l
i
b
A
|

2E A E . a
Syt 2-C | ® 2-C 5,“
o~ N =
s - ﬁ I AN - :]
o | e - ‘
8 gBe § o
— R “ < H
< R
X—NURIDBE BRT—)/(RIDEBE
$ﬁ L mm
SO
@D me (g) 774\%
KB4-M5-1[] M5X0.8 19.8 | 22.1 KB4-Mb-1
KB4-01-1[] 4 R1/8 8 22.8 | 241 17.6 10.5 14.5 o5 26 KB4-01-1
KB4-02-1[] R1/4 " 25.8 25 14 ' 35  |KB4-02-1
KB6-M5-1[] M5X0.8 8 22 253 12 1.8 33 |KB6-Mb5-1
KB6-01-1[] R1/8 8 25 27.3 35 |KB6-01-1
KB6-02-1[] 6 R1/4 " 28 28.2 20.15 | 125 166 14 4 43 |KB6-02-1
KB6-03-1[] R3/8 12 29.8 | 29.7 17 56 |KB6-03-1
KB8-01-1[] R1/8 8 28 31.3 14 44 |KB8-01-1
KB8-02-1[] 8 R1/4 [N 31 32.2 22.3 145 17.7 6 50 |KB8-02-1
KB8-03-1[] R3/8 12 328 | 33.7 17 63 |KB8-03-1
KB10-01-1[] R1/8 8 32.5 37.8 6 80 |KB10-01-1
KB10-02-1[] R1/4 1 865 38.7 17 83 |KB10-02-1
KB10-03-1[] 10 R3/8 12 36.5 394 261 185 20 8 91 |KB10-03-1
KB10-04-1[] R1/2 15 39.5 40.6 22 118 [KB10-04-1
KB12-02-1[] R1/4 IN 375 422 o1 8 132 |KB12-02-1
KB12-03-1[] 12 R3/8 12 385 429 | 29.7 215 22.6 9 138 |KB12-03-1
KB12-04-1[] R1/2 15 415 441 22 154 |KB12-04-1

KL T—)RIZATDLPER. RUMHNITROSENETT,
¥2. FERREDOLICIE. Y—IVILMEIC FKM ZHLEINDHERS | -F ZCRALEEL,

;) SERRTRILE BB, T AMEEEREORHROTENTT, [CAD) m—LX—IICTCADF—oZRELTHOET,

20 & 30,




I 8= 4= Series

. Fa-TI1vFVI TSR
B xJeF1—-TJOERHR

s @G0 T5vFF— HN—H
v’ E

ROHSHIFG

A—=PILRIDBE

E
—rm 2-C1
2-C1 =E
T AN [ 1]2-c2 17Ny
P 1112C% Q15§ 2-6P1 58 %
2-gP1 1= 2| 8| & — AR
[ NN [ NN
a T = al . 21l R
d TR | D N e
j
Njw o~
ol [ H 3 H
< R < | MR

ERT—/(RIDBE

BA  mm
F1-HB | F1-THR eV A bag] 178 E&8| CAD

B RS R el e el e P S
KD4-M5[] | M5X0.8 405(375/16.8 1.8 | 26 |KD4-MS5
KD4-01[] 4 6 R1/8 8 435/39.5/18.8/105/10.4]17.6] 15 20.77 o5 | 29 | KD4-01
KD4-02[] R4 | 11 |465|405/19.8 14| <7 [ 38 [kD4-02
KD6-M5[] M5x0.8| 3 |45.1(42.1 19 1 | 18] 36 [KDE-M5
KD6-01[] RU8 | 8 |48.1|44.1] 21 38 | KD6-01
KD6-02[] 6 8 RU4 | 11 51.1] 45 | 22 |128|124/195/ 16 12317 4 46 [KpBo02
KD6-03[] R3/8 | 12 |52.9|46.523.4 |17 | 59 | KD6-03
KD8-01[] R1/8 | 8 |52.8/488] 24 " 48 | KD8-01
KD8-02[ ] 8 10 | Ru4 |11 |55.8]49.8] 25 [145]14.4/202| 17 |24.8 6 | 54 | KD8-02
KD8-03[] R3/8 | 12 |57.6|51.3/265 17 | 67 | KD8-03
KD10-01[] R1/8 | 8 |61.8/57.8/285 6 | 90 |KD10-01
KD10-02[] RU4 | 11 |64.8|58.8/29.5 17 93 |KD10-02
kp1o-03] | 12 T Raig | 12 |e5.8]595]302| 00| 186]232|195/293 8 [101|KkD10-03
KD10-04[] R1/2 | 15 |68.8|60.6/31.4 22 | 128 [KD10-04
KD12-02 ] RU4 | 11 |709|64.9/315 o1 |8 [147|KD12:02
KD12-03[] | 12 14 | Ry | 12 |71.9[656/322(215\216/263 23 (334 © | |153[KD12:03
KD12-04 ] R1/2 | 15 |74.9|66.7/33.3 22 169 |KD12-04

¥ T—)RIFATD L1 L2 PEF RUMBRITROSEDETT.
V—)VILMEIC FKM ZHLSNHHER

2. FERRREDOICIE,

S | FECRALIEL,

P.
P.000

20 & 30,

SERTR TR SmHE, D AMBEZESHEORHIROTENTY, [CAD| hi—AR—JICTCADF—oHERHEELTHOFT,



PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

A

B ISVFF1— HN—EL

ROH SIS ~—E - 2-C
o 2-C a
la)
N ] N
c{A H}}‘ | I
“ i S
SHEnE i d
a ~
s
& - H
L R
A—=NILRIDBE BRT—/\RIDBE
[==LivaN
Fai-THE@ 1| L2 -71/ i‘JL 17438 B8 | CAD
@D (;amm (g) I74%
KD4-M5-1[] M5X0.8 374 | 344 | 16.8 KD4-Mb-1
KD4-01-1[] 4 R1/8 8 404 | 36.4 | 188 | 1056 | 145 | 176 05 26 KD4-01-1
KD4-02-1[] R1/4 " 434 | 37.4 | 198 14 ’ 35 |KD4-02-1
KD6-M5-1[] M5X0.8 3 422 | 392 19 12 1.8 33 |KD6-M5-1
KD6-01-1[] 6 R1/8 8 452 | 412 21 125 | 166 | 202 35 |KD6-01-1
KD6-02-1[] R1/4 "1 482 | 42.1 22 14 4 43 |KD6-02-1
KD6-03-1[] R3/8 12 50 43.6 | 235 17 56 |KD6-03-1
KD8-01-1[] R1/8 8 50.3 | 46.3 24 14 44 |KD8-01-1
KD8-02-1[] 8 R1/4 " 533 | 47.3 25 145 | 17.7 | 22.3 6 50 |KD8-02-1
KD8-03-1[] R3/8 12 551 | 488 | 265 17 63 |KD8-03-1
KD10-01-1[] R1/8 8 586 | 54.6 | 285 6 80 |KD10-01-1
KD10-02-1[] R1/4 1" 61.6 | 55.6 | 29.5 17 83 |KD10-02-1
: 2 26.
KD10-03-1[] 10 R3/8 12 62.6 | 56.3 | 30.2 185 0 61 8 91 |KD10-03-1
KD10-04-1[] R1/2 15 656 | 57.4 | 31.3 22 118 |KD10-04-1
KD12-02-1[] R1/4 " 672 | 61.2 | 315 21 8 132 |KD12-02-1
KD12-03-1[] 12 R3/8 12 68.2 | 619 | 322 | 215 | 226 | 29.7 9 138 |KD12-03-1
KD12-04-1[] R1/2 15 71.2 63 333 22 154 |KD12-04-1

1L T—)RIFATD L1 L2 PEF RUMBRITROSETETT.
¥2. FERAREDLICIE. Y—IVILMEIC FKM ZHLEINDHEES | -F ZCLALEEL,

;) SERRTRILE BB, T AMEEEREORHROTENTT, [CAD) m—LX—IICTCADF—oZRELTHOET,

20 & 30,




I 8= (= Series

. Fa1-TI21vTFAVI TSR

w W Fi1—JoFa1-J 0k

F@CER) 1AV RbL—F AN

ROHSHIG

83
B RIS
AN N
R
2-C2| g &
2-C1 | § ¥}
N| N

B D mm

F1-T5% | F1-THB F1-JIUK | F1-TIUK | 7U742R | B2 CAD
oD1 @D2 c1 c2 (gmm) @ | 774I%
15 16 Ku4

Ku4[] 25

Ku6[] 6 8 12.5 12.4 40.4 19.5 16 4 21 KU6B
Kus[] 8 10 14.5 14.4 41.9 20.2 17 6 26 KU8
Ku1o[] 10 12 185 18.6 47.9 232 193 8 51 KU10
Ku12[] 12 14 215 216 54.1 26.3 23 9 80 Ku12

€T 2=2v=rL—+ HN-EL

B

2-C

2-gD

L1
2-gP

B - mm

mﬁﬁ . Fa—TJNRE Fa— 71/h FYUT 4 AR BHE CAD
- - @D (zmm) (g) 74V

i KUu4-1d 1056 302 145 KU41
S KUB-1[] 6 125 346 16.6 4 18 KUB-1
FE kue1D 8 145 369 179 6 22 KUg-1
7% ku10-10] 10 185 M5 20 8 41 KUT0-1

— KU1241[] 12 215 467 226 9 65 KUT2-1
Ays

FNR—IHEDIREIR

¥ FERREOOCE. ¥—

JVILMEICFKMZRLESINDI5E

iS5 [ -FECERALIES

L

;) SRR BB, T AMEEERE ORHIROTRATT,

CAD| ih— A\ X—IJICTCAD F— 9 EEHLTHDET

20 & 30,



PISCO.

http://www.PiSCO.CO.jp/

| N
[a]¥a)
| Q|
NI
2-C1
(i1 © mm
F1-T5&|F1-THER f1- 71‘)F ?1-71/ 9{1;_ m& BE| CAD
KM4[] 10.5 ] 10.4 [M12x1] 36.4 [ 17.6 | 15 13.7
KM6 [ 6 8 125 [ 12.4 [M14x1] 40.4 [195] 16 14 16.7 17 4 4 33 KI\/I6
Kma8 [ 8 10 |145|14.4 \Wext|42.9]202| 17 | 17 [162] 19 | 4 | 6 | 42 | KM8
Km10[] 10 12 | 185|186 |M0x1| 499 |232[195| 22 [163] 24 | 5 | 8 | 83 | KM10
Km12[] 12 14 | 217|216 |Mux1|536|263] 23 [255[164| 27 | 6 | 9 |123| KM12
Oy w14y HN—EL
B
A, _E
2G a
H) S
N
[N —- o
%I i E%
2-H o
B © mm
1-75% F1-JIK popYl Um BE CAD
P1 | gP2
--ﬂﬂIIHI
KM4-1[] KM 41
KM6-1[] 6 12.5 12 14x1 34.6 16.6 14 12.8 17 4 4 29 KM6-1
KMm8-1[] 8 145 | 14 |M16x1| 37.9 | 17.7 | 17 | 127 | 19 4 6 38 | KM8-1
KM10-1[] 10 | 185 | 18 [M20x1| 435 | 20 | 22 | 131 | 24 5 8 724 |KM10-1
KM12-1[] 12 | 217 | 21 |[Maxt| 462 | 226 | 255 | 12.7 | 27 6 9 | 108 |KM12-1

K/\—)#EODE$§IE
¥ FEXRROOICE. Y—)LILMEICFKMZRESNDIBERS | -FZTRALLEE .

;) SERRTRILE BB, T AMEEEREORHROTENTT, [CAD) m—LX—IICTCADF—oZRELTHOET,

20 & 30,




I 8= (= Series

. Fa1-TI21vTFAVI TSR
w W Fi1—JoFa1-J 0k

5 @CA) 1=AYIVR HN—

2-E
ROFISHIIS 2-Cl ||y
2c2. |99
& &
T
i
T (| N
O
| |
il &
B © mm
F1-THB | F1-THR F1-JIVK | F1-TIUR TWIAR | BEE CAD
oD1 oD2 c1 c2 (tzlmm) (g) 7; 'le/%
Kva[] 105 10.4 176 207
KV6 [ 6 8 125 124 195 16 23.1 4 23 KV6
Kvs[] 8 10 145 14.4 20.2 17 24.8 6 29 Kv8
Kv10[] 10 12 185 18.6 232 195 293 8 58 KV10
Kv12[] 12 14 215 216 26.3 23 33.4 9 94 Kv12
275 “ _
LA 1=AV IR HN—HEL CAD
E
BE e
ROFISHIIS 2c |9
o &
== ] Ha'
-1 5]
F] &
=7

B - mm

73l 7 Fa—TJNRE SFa— 7IJ|\ FUT 1 AR BE CAD
< @D (ﬂmm) (g) T74IV%&

ééé Kva4-1[] KV4-1
- KV6-1[] 6 12.5 16.6 20.2 4 19 KV6-1
Bﬁ Kvs-1[] 8 145 17.9 223 6 25 KV8-1
m— KV10-1[] 10 185 20 26.1 8 48 KV10-1
s Kviz-1[] 12 215 226 29.7 9 79 KV12-1

FNR—IHEDIREIR
¥ FERREOOCE. ¥—

JVILMEICFKMZRLESINDI5E

iS5 [ -FECERALIES

L

;) SRR 2SR, T AMEEEREORHIROTENTT, [CAD) m—LX—JICTCADF—o & RELTHOET,

20 & 30,



PISCO.

http://www.PiSCO.CO.jp/

— ~ — — \‘_
C 1=1v57— AN—H
2-E
ROFISHIG 3-c1. 138
(SIS
3-C2, |33
) O o .
il 7 N ol
T T () o\
m L. iln| Al
(N SIS
JL L oh| o)
] mm
F1-T58 | F1-THB F1-JIR | F1-JIK 1U742%| BHE | CAD
D1 D2 c1 c2 (gmm) (g) 774)11%
KE4[] 6 105 | 104 | 207 | 176 207
KE6[] 6 8 126 | 124 | 231 | 195 16 23.05 4 32 KE6
KE8[] 8 10 145 | 144 | 248 | 202 17 2438 6 42 KES
KE10[] 10 12 185 | 186 | 293 | 232 | 195 | 293 8 83 | KE10
KE12[] 12 14 215 | 216 | 334 | 263 23 33.4 9 132 | KE12

3Cc |9
ROPISKIG &
1 [ o
- L )
1 - j&)l
@ s
B3] © mm
% Fa1-T5NR Fa— 7IJ|~ FUT12R| B2 CAD
@D (ﬂmm) (g) T71I%
KE4-1[] KE4-1
KE6-1[] 6 12.5 2042 16.6 2041 4 27 KE6-1
KE8-1[] 8 145 22.3 17.7 22.3 6 36 KES-1
KE10-1[] 10 185 26.1 20 26.1 8 68 KE10-1
KE12-1[] 12 215 29.7 226 29.7 9 110 KE12-1

K/\—)#EODE$§IE
¥ FEXRROOICE. Y—)LILMEICFKMZRESNDIBERS | -FZTRALLEE .

;) SERRTRILE BB, T AMEEEREORHROTENTT, [CAD) m—LX—IICTCADF—oZRELTHOET,

20 & 30,




I 8= (= Series

. Fa1-TI21vTFAVI TSR

e

B Fa1—JeFai-—Jok&E5 I

p— N N
s CAd 1=4V74 HN—H g Fal (OB CAD
d E=lE=5 I SIS
| _ o™ 1 1
ROASHIG VAT, e ey B A
E— i
T e
o F 3-C1
B © mm
F1-T5%|F1-THE F1-JIR | F2-TDF UW@ BE=| CAD
0 8 | P | op2 T el
Ky4[] 6 |422 /108|104 176 15 163 | 10.8
KY6[ 6 8 | 449128124 195] 16 16 3‘2 17 [ 128 4 48 KY6
KYs[] 8 10 | 494|148 144202 17 [185| 32 | 181|148 6 | 69 | Ky8
KY10[] 10 12 | 575|188 186|232 195 23 | 42 |19.7|188| 8 | 135 | KY10
KyY12[] 12 14 |639 218216263 23 |265]| 42 | 225|218 9 | 204 | KY12

i
}'C")

Bl . mm
mox TR 71/ 1U742%| BHE | CAD
< @D (;amm (g) 77"(J|/
KY4-1[] 4
KY6-1[] 6 39.1 1 2.8 16.6 1 6 3.2 1 4.1 1248 4 43 KY6—1
KY8-1[] 8 44.4 14.8 17.7 185 3.2 15.6 14.8 6 64 KY8-1
KY10-1[] 10 51.1 18.8 20 23 42 16.5 18.8 8 120 | KY10-1
KY12-1[] 12 56.5 21.8 22.6 26.5 4.2 18.8 21.8 9 181 KY12-1
KY & A THBDFEEIR
# ERXREDLICF. Y—)VILMEICFKMERLEINDIHBALS | FACRALIETW
BA7vay
== bZI\“J’)'UJ/\— oP1
2D
(RoFSHIG) ——
|
| ‘ |
[as] F=—==5
o | q
|
ad
2P2 %f’“ mm
e e e e
2D (g)
CS6
CS8 8 19 10 16 1 1 12.5 14 1
CS 10 10 195 13 20 10.5 12 17 2
CS 12 12 23 15 2815 1.5 (815} 20.5 3

¥, 2)\wHFa1—T (FB) ZEAUIBEIF DY 1 X&ERL TN
FB0425 : CS6. FB0640 : CS8. FB0860 : CS10. FB1075: CS12, FB1290 : fEATEFEA
¥, AZAYTA (KY) IATDF2—TTFAX " p8mm LLEICIFFERTETE s

;) SRR 2SR, T AMEEEREORHIROTENTT, [CAD) m—LX—JICTCADF—o & RELTHOET,

20 & 30,



=)

O\ ®
4

Ioceo/AR1 SCOYC oY P

REMFERERELT
EARBICERSE 21O DERBRD MR
FERRBICEDRIAEREICT DT D [THERTRIER] B
RERDIRNZEEET D ETHRECEDET,
Fle. JOMICORFHRSIRDORBICHRBNZLET,




Igii DDO)L.?RW

ML

7 mBE
I eNHERE
# WIS, B> IEES L NI —ICE

0> — /L ILEEE
=)V TLMEBEFEICEDEFKM, EPDM. ZF/zld HNBRNZE,

)

0/ ) =TItk

AT T oFA L DEEGHH.
®FILvIIUVT, ARy T T4 vFAVIBE, BIRBRICL—TF—Y—F 2 IDRFE L THIER
[F RRNMEEOFTOT, BERICGTIE

o eEHltE

T BEEACTICLET BH. TENDHEA TN
3:

I O =3

2 BRUZOBEFENEE,

:

B

O\ 07> F - NPTI1#F
BRF 21— JYA XEA VT BERIYA ZENPTIC TR U T PREREEFIBI S EHTTRER
LTBOFT, CREDBERFREODEER. FBM—LR—I0 [AFOTHER] &DTHRK
RRIAN

¥ AN E O CEEHDEVRREARFORBEZ CHLEDBERISRET D DEEFNBHLEDE ZE0L,



PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

Fllel ]
|}

EXFR
GRHISHRIE. REESRLIEEL, ) F;ﬁﬁsw Ve
57+§§@ @® EEmLER
—)Ld L8
D . SVERE
& 5 w HECA
HNEE 54 ~I— EESNEE
MOBRBICS A N L— (W) BRRUCIBA. 2TOMECBVTRKY Y IBIFSA M L—EEhET, =
@.y— VT LHE %
E -F -E -HN RPN 58
7 B FKM EPDM (ZS5m{t#%) HNBR EEY—)VO A

¥1LFKM fT4% (-F) DBE. Bl VI8 D500 ERDEFET, Feo /VI—T)UitEk (-P) DHABIFTEF A
><2EPDMfiFE(E)0)i>z’\ STERIHRELOFT, Fie, BRYVIBIFAIO—-EEDFET,
¥3.EPDM % (-E) [F. RIPA XH M3, M6 RUHFT A XhA U F A XDBEIFHINTEE Ao

OFr-p: e
£ = D -P
ft # LI J U= TIUAtH
¥ BHROBE, RV I8 IO0-EKDRT,
¥2. ZMARRE. BEOELTRICBVT. BEROBERNEREHDFEEA. Ko T JABREFEALTLSERIE.
BE}ARRU. [ \i@ﬁ?’ii U2 HEEMN S D&Y,
%3, /Y I\=TIUHER (-P) &, 2—)VILME FKM EOHAIFTET A, &,
Ft Ao

A
AR

RIBlCT—Ov IMIZEHBLTEO

@.FRYVIE
]

il IA]

A
REE

-RR
Lk

X HRHDERE. RR—I DRI —ER TR IEE
X AMEE. EXFICREFDDEXEANSBLEDE FZE0,

¥ .REDDEEMRICDVTIEPIIBESIBLIEE L,




AEERDC

Ii

\
/

a5E

BOMHTRAE \J— s PR

871

B %G —ER I
O S RAl. X S HSARA]

I TR
@ ©)] @

kg | B J—)ll

BT ey . 7m um o ~>—n,:rng o
e 7Mu— [HNBR | gtti] /20| Ly K|
| W | F*2 | B2 [ HN | -D* | -P2 | -RR |
Fa-TI71vT1VT TR J3v9|93v4 o O
SANIL— |55 e &aﬁﬁﬁ © ©1 %10
SU=b=13% [ 00= 01| NBR [uzm|v-ot| x| O [O% | O [0
AN+ )h-bE | A= | 5 5U-2 A 8 O | x | x
5=y kk | A= |1l S X | x | O R O
Fa-TIAvF¥IET BE J3v4|73v9 s X OB o
Rl 21T e I e OO L R SOl N
50— =% |00 |5 JvER X | o0 [Om o=
SAMU-+I=J-k8E | 54N U= AN HU-2 Bl oo 0 x
SUS304#F - J597|5-791-| FKM | 5-Cv|00k| X |EEfE| O | O | O% | x | —
TENESUSIIMERT|  E | J5v0 |57 5tV o O o= [ 0
Y0yt *T | fEREH
i 755 5| e ) x| x| O P ] < | ©
F1-T71v71VIEG - J3v7|T3v7 | NBR |5-CUk| -0yt X O |O*®] O |0 O -
Fa-TI1vF1VITSR HNBR - 2
- — — | FKM |5-CU|3-0yoff| X |EfHE| X = O O X
NBR - —
Fa-To1vF1vI0QVYT - — |73YJ| NBR |5-LUk|-00f| X | O* | O O O @] (@)
X1>70vo mE 590|759 e x | O®
TN - _
Sq U= (55| VR PR e 5 © | © x| ©
EECE) = J595|759% | NBR |5-0E — | x |O®]| O | O | O | x | O
*14 5 A Sy Sy *13
2E-R3v~O- _B% 555 s x_[om] L, 5
A NI~ | HAMU-| M- - S-D B o O _ @]
50— =% |00 | JvER X | stguss [Oror0) siowss y
e T B JY=2 gati| ™ om0 X
xe-F3/r0-SHRBHSUS3HY - J5v7 5771~ | HNBR| 5-0v |00 O |Ome| O+ || — | O | O
20v FWNLT mE 7590|9590 x_[Ow2
ERA 7l T LT e s o 2B © ol °lo
HU— o e | 54| 51N 1 IR X | om2| O y
SAMU-HI-JI-k8k | 54N L= 54N JU-2 Bl 0 x
BEROET - 5595|7595 | NBR |5-€E[5-07] O | O | O | O | O | O | O
L#2=4 tRve, Rus. R, RvCH, RAM] = J3v9|759T| NBR |9-CU#|v-0v5f| X X X X X O O
FLvoI T ERSAT) - 55 i x
_ il - _
F 12/ T BES1T) e G e e e © 10
HNBR O @] §
o e
7 i) | B
EFBEF Y2/ ULT = SATP R PPN | PP Ry N ol x| o
FKM i X X
(G TS i) | ity

*LABRBICSA NU—EBRUEE. BRU Y6 Ly REBEUCHEZRE, 2TOMKTHRY Y J8DI4 MM U—EEDET,

2./ VIN=TIVERIE. Y—IVOLME FKME Y—O0v IRIFEIRTEX B Ao

*3.Y—)VILME | EPDMAREERUICIBE. RIRELD, FRY VI8 IO0-E-KDET. (51 M U—LHEDE
‘lF. S hTU—EBDFET, )Fe. Xﬂj/rx“b\lvls M6 RUMF I A A VF A ZDBEFHIGTEF A

BN VI8, A TO—EBDET. (54 M U—HRDEBAERE. 514 M U—EEDFET, )

SERUVIBE. JIDVERDET.,  6.BERUVIRIE. A M IIL—ERDET,

TR v IBlE. YU JI—E-DET,  BERUVIBIE. TJIvoERDETD,

9 REICSA M U—REERUCBE, BRU VI8 Ly RGERTEFE B A,

*10. Fa2—TJY A Zgl.8mm, g2mmld. WMHCTEFEA. *11. ATUVIUS—VERFE. WmTEFE Ao

*12. RIPA MBI, WIRTEF A, *13.[*5, *10, *¥11, *12] ZTHER T,

*14, AE— ROV bO—SORFFERKE. A5 VT —R5 AT JSC, ISS, ISM, KRESYA T | ISC-H. {ERESY AT ISC-L,
JSS-L. TEHREH AT 1 IKC, IKLEFEDFET,

¥ AADY O (CEHDPEVEHRFERDRBZ CHREDBEREREFT D DEER BV ELELZE



PISCO.

http://www.PiSCO.CO.jp/

B SR REEA S HRY VI els S —ER(MF (FHERS 1 7)05ES) Il
| F ]

= | o |
v | erov | e | Lo |

SUHYAX

AVFYAX

SAhIL— | SUTAX

Fa-I21v71Y

Fa-To1vF4VIZT

SUPAX
JU=Yl—La%
AVFYAX
SAhI—
+ SUPAX
JU=Y—Le#
SUBAX HRAEALAR
oU—gR
Fa-I21v712Y +
IU-V—La#
AVFHAX ARAEALAR
SUS304 #F - SUBAX RAEALAR
- SUTAX

MERESUSI3BE#HF | S hIL— | SUTAX

IU—VkE

+ SUHYAX TREEM R
IU=V—LE&

¥ RFDDEZEMICDOVTIIPIBZSEIES L,




EEERDEE

Ifﬁ\

i

BOMHTRAE \J— s PR

873

B FitREEER e, RV Y JelidSt—BR (RF (FFEiES 1 7) 05S) Il

—F [ £ [ o |

SUTAX
AVFFAX
SUTAX
5S4 KIL—
Fa-T21v71VYT . .
Fa-T71vFavI=ZT AVFHALX
SUPAX
N
AVFHARX
54 hIL—
+ SUTAX
JU=V)—La%
SIUPTAX TRE(TER
IU—2Hg
Fa-T219T4Y +
J=V)— Lo
AVFTARX TREE(TR
SUS304 #F - SUPAX IRAE R
- SUPAX
@RI SUS303BE#F | S ~JL— | SUTAX
o=
+ SUPAX IREEMTR
JU=V)— Lo




PISCO.

B S tiREiErde. ERY VJelidat—BXR (FliHloEs) I
- F ] £ |

2E-R3IVRO-5
20v MLV

SUHYAX

http://www.PiSCO.CO.jp/

KM EPDM LYK

AVFYAX

SA hIL—

SUPAX

AVFHAX

IU—=V)b—LaE

S EPS

AVFYAX

SA hI—
+
JU—=2Ib—LB%

SUHYAX




R

I BAR— 2T

7 mBE
U SHFRIIHIEDE S HHIRENTL SIS,

 EEHR (B1)

S
8 -
]

E3 Fa—TTavFaT ==
g EMDEASNTOENE R YT — Ry AT
a AR Y ELTHRLFTOT, SERL S,
F Fa—TJH4A4X XIYAX
a
| .
o  O.K
% i = [IZERN i = iZNRIN i = [IZRRTN
% L TILR B F4— D |IS5VFTa—
5
@.Fa—TH4X
0 =5 8 10
A X (mm) 28 210
875 MO S
XIPAZX BRT—/ (%Y
&£ = 01 02 03
PN R1/8 R1/4 R3/8

¥ ANYOTCEHDBEVHISARDORRZE CHLOBEREREF D DEXEMNBELEHELEE L,



@y —vx

i
.

PISCO.

http://www.PiSCO.CO.jp/

B © mm

PL8-01M R1/8 8 225 185 12 119 | 350
PL8-02M 8 R1/4 11 255 | 181 19.5 14 21.9 15 175 | 370
PL8-03M R3/8 12 265 202 17 279 | 380
PL10-02M R1/4 1" 27 21 14 209 | 475
20.2 24,
PL10-03M 10 R3/8 12 28 217 17 a4 18 288 | 485
¥LAF. RUMTITRODSETETY .
| s LR -2e. 2c.
i X
— IE Z A&
a
- S
m — N
. H
R
B mm

PB8-01M R1/8 8 22.5 185 12 12.8 510
PB8-02M 8 R1/4 " 255 18.1 19.5 14 219 15 18.2 530
PB8-03M R3/8 12 26.5 20.2 17 26.1 560
PB10-02M R1/4 (N 27 21 14 22.3 655
20.2 o
PB10-03M 10 R3/8 12 28 21.7 17 a4 18 304 690
¥ LAR. RUSBRIT®ROSETATT,
[ po LN R ;
2-C
P S
i [T &

LT g_[

. 1S

~ — N

m
| |
|
< H
R
1 B D mm

PD8-01M R1/8 8 44.2 18.5 12 11.9 510

PD8-02M 8 R1/4 1 472 18.1 19.5 14 21.7 15 17.5 530

PD8-03M R3/8 12 48.2 20.2 17 253 560

PD10-02M R1/4 " 52.3 21 14 21 655
20.2 25.

PD10-03M 10 R3/8 12 533 0 21.7 17 o3 18 28.8 690

¥LEF QUMITITROSESATT,

¥ RFDDEZEMICDOVTIIPIBZSEIES L,



I &= 4= Series

A RFOLEIREIR

BHRBOEE. MU CHEARMCRTFBHH LTV EY Y —XBOFHIERRIRICDVTIE.
AXOEREFREIR. REmIRzE RS0,

g4
=]

1.2 —=XBICEDTVDHBARA TDOEAIFLIENTLIEE L. HRBARHNTDER
[CDEFLCF. BELEDELEEL,

AR
VREIZAY (PM). BEIZFYP(PMP)RUBEI =AY TR (PML) DREES v M
DWWCIE, REM MU I BEN TR I 72T TIIREL,

OFFEEEST Y M NLIE

(X
FEEET — 4 >/ (PM) FRE1=7/P(PMP) BT 74V Tl (PML)
4 12.0~14.0N‘m 0.4~0.6N'm
6 18.0 ~ 21.0N'm 0.9~ 1.IN'm
X o 8 18.0 ~ 21.0N'm 1.1~1.3N'm
Fa=TTavT T 10 19.0 ~ 21.0N'm 2.3~2.7N'm
12 19.0 ~ 21.0N'm 2.7 ~3.3N'm
16 42.0 ~ 54.0N'm -
3 2.5~3.5N'm
Fa—JT4vT4VI=Z 4 5.0~7.0N'm =
6 12.0~14.0N'm

2. BBy MENIFICHEXR LT, WHNEICEROINADHDED. FIeRENHEEDR
EDSDFT L. REEESICEIDFEET DIREMEDDOHT,

3. BHOESERERMFIF. F1—TJZEBEUCRKECTORBZEREL VSIS, TSy
VIR ETF 1T ZEE UBSVWRECI 7 ZHMUE T & BIEEAU—THREINEBA
ROHDIENDBDET,




PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/




Safety Instructions

== @I —r“: - —
MNRBELDITERE
D [ZE2LDTEER] F. BHERZEEULSBEVWVERELEHDFREET. AKD
BE EHENDEEZRAICHSCHDEDTT,
ISO 4414, KRUJIS B 8370 EHEBTHTFFoTLIEELY
ISO 4414 : Pneumatic fluid power---Recomendations for the application of equipment
to transmission and control systems.
JISB 8370 : ZREV AT I
ARFEE, IRV ESPE OIBTICRET IBEPEEOEEICKD., Bl MEEl. DRI
XA ULTVET,

& ):-Bﬁ BASHICRRRET, MELEVEETS UL BEEEE ST
(A h&dE0,

BEH- ERRRIC&DBRERET. BBLENEEES L BEEESS
= O TN B3 H0,

&: =T FAKRICEDBRITKET. ERULEVEEVE UL IZPEEDE
IEE srasasnnss. $rpoRS. EEOTMEED S5 60,

24
=9

. 1 B ERERDREEICONT
27

ESTHEDEEF. ZREV AT AREHE. FEBARERET DALEETDE
B REBRZER DT AP LT <TEE LY

@.FHYOTIBHINTVDHBIE. FASNDORENEHRTT. LOTIYRTL
NDOEGMDREFZETEY AT LFRETE. FIEIFRZRET DANEE+DTEA]
BERBER DOIEADPBECR U THOMPT A MEIT o THSREL TLIEE L,
Fie. COVRAT LOMADMEE. Z2UDRILF. Y RT LOBEBEWZRE Ul
ANDEFELEDERT . INLBEBERFORRATOTPERICKD. AHRO2TD
AEZIRET L. EEOBFEDARRECDVNTORRZZER L. VAT LZHEK LT
<IEEL

2. BRUERESOEIRIC DV TS+ 75/l & BB 7E R o e AD Bk o CT<IEE L,
O.EfEEkld. BRVWERSD EBIRTT . ez m Ui - REDHEI T
PRIE, AVTFVREEGF. TR ERBRZER DT ADYT o T EE L,

3. - FHEDOEIRWV. #BEOENUICDVTIE, 7R T & F CIFHERICTITHIE
nwecrEsEy,

O . Bt - KEORRPEMIE. T—IDF MHLLLBEPRE ERBEENRESN
TVBD T EZRERLTH ST TLES L,

@ HEBZWMNTHEL. EELOREMLENESNTVD T EDMERZEITL. ERERD
fHa AT ORMOEBRTEM L. AT LAADERESZER L TH ST T
<TEELN,

Ottt - KB Z B I DFRE FRHE UBALEILENMTON TS DR L GEE L TIT o
TLrEELY,

¥.CDZELEDERIE. BEIDFUICEET D ENDDEIDTTTALZEL,



http://www.pisco.co.jp/

RIIAE I
LI DBEECLOABRDHEE £ UTHSEROVFNOORER OO S B TR
EFI.

O FRBRBROMEIRE
@ FRBEEH TIHIC TRINEE

REFIE EEE———

HEDORENADIAR LT 2BG(F. AIEARIIOEAERD SHRASETVEEER

a-o

®. KK, BHOBELADANK, BIEICKDTHR. OEEROWEF(FBERELICK
D55

@. 41050, BUREAECERH SNICAROEEZBR CERASNIEE. RO
BENIELADTTECTERATS NS,

@ HBOUEICLDBD. RUHBHDEID D TLELBIE. 1488, AERDEICLDIHE,

@ MABRCHD > CVEFHRIER. MDA CEFR TELVERICERT 255,

® FARBZEELOEM - HERITHEPAAVTERSN DR, SO - HEEnE=R ik
ABNTVDHEE. #iEZR > CLONREER CEEICKER T 21585,

&, BIECRELIAHBEATORAZERT DHDT. AEBOHEICLDFFEIND
BEOHBIFCEMIIES L,




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

/M BB BERDIESR

BHRME—RERENA S UCGREIRES NIt HDTY . ROFEFRZMTTO TLIEEL,
/N TEB%

1 ORISR AETCIMERLIEW TS ZE 0,
O. ANBRUSFOMHS - ERLLEZENE T DiER.

@ . ANDBEBPHRXZENE T DR,
B . FICreZENE T DR,

A B

1 RISRIRIETEHER ULEWTLIEEL,
FBRRBEICHINTVD IR - RELUATDER.
®@. B9, BREXDDICDHEA CTDFER.
® . BEDIRE N OEEDIND D IEFT CDER,
@ . [EEREA R SIS R AEFEEER - BK - K- KERDFER K FMIE T DEPTCDFER.
¥ BU, BRICKDEFERTEDHEDDDEIDT. BHRBCEDHE - FHBEESRUTLE
AN

2. HBOEABES MR - BBEICRDD DR - tUSITHIENTLZE L,

3.0VF v FMHFEOREK >V I, EADDD 2 TS EE(CFE (CANEVTL
ZEW, MNdZEICRD. BRENTF 1 —TRIDORERE L DBRIED DD T,

4. T7 DUMRERSREDN B UV ERFDRERAT DHEENDDF T, BICKDNEDRA
CEBDBREDHDET,

B.&ERIC5I0ERD. RUD. HIFEEDEBFHINDSENLDICLTLEEL. RiE
FOBIBDIRA L DBRED DD E T,

6. X VA FfelEFa—TRINLNEE). F/clFBERT DB COCERFO—Y U 34
UhI\AO=FUT 347 b ZRBO—-5UT0OY ZLAIEER LTV TLES 0.
). FTCIFEERICK D RBEAMFOBRIBEDORA LD ERMENHDFT .

760CLEDEK KCFREFBTOSEAIEEERFMF. SUSI16H#TF.
SUS316#ffi#F. TSREMIMFLUNDHRBISERLENTIEEW. B KU
MKDERIC KD REAEDBBEDREEFDBRIEND D E T,

8.FBRDENE. WELZNEET DB ClEECIHRUANDRAEER LEWTLTE
T BEIID Y AT AOARRYPHEOREEFDBRIENDDF T,

Q. RN IDFHET DB TOERIFRINY FLER. T3 AERUNDERIFFERL
BFNTLEE W RN FIEELD. KKDRAEEDBRIENDDE T,




http://www.pisco.co.jp/

10%&[%béﬁ?ﬁﬁﬁ&ﬁ&ﬁbtué%ﬁ%wD\ﬁﬁl?ﬁﬁﬂ[ﬁot%%

wbtmbﬁot<n o R, BEZERRIDICH. RICRINEZEZELTL

Jrstay

<Jﬁ?ﬁma$§%ﬁ%béé?®vlihmﬁut§é?@5CtEﬁ%btUBﬁot<Eéu

@ FTRIGRDBEGERK(C(E. PRERBEFEAUCES - #IEEORUH U
VB EY R T ADZENERINTVDCEZER L. FREULTIT>TL T
L/\O

@ . CFEERETHS (CIFMRSTEHRICIMBIEA VT F UV AAR—REBFLTL T

11 ERRADRNICKDEM. ZENDBED UL EKEZS IETRIITBNLHDHEE
[ClF. FHREN/N\—FEDLZEWFRZEEBLTLIEE0,

AEE I
1 EEEOR EEAD ISP RUVZBRDBREFEALTZETV,. ISP RUYHGEE.
ELDHERIC A DAL HIBORE S E 2 IREEN S D E T,

2.0y TFHFRICBREF 21— T ZERITOE. KEITDRDF 1 —TAREICA
Y- bV IZERFERLTCLIEEV. FALBWVEEF. Fa—T%kIF. FNORKR
REEDTREMED DD ET

3. Y—I)VALME. BEZ/Cy ROTLME, HRAT v bMINBRZERALTLD RS,
ZV/@%%K&D??VQU%Eb\TEAkE%Tﬁ&U%O%ﬁoZV/W
BRELY. JU—VIb—LA B8BEE-—FELEOELICEELOBRECFEL TV
iioﬂ%tbtﬁ HNBRbFKMU&NQjAMEQEEﬁMEF?OﬁmED
TFUTCE RFODEEMNBEVGHDELEE

FmImIE. WM%@ﬁﬂﬁ%Eﬁé%Aﬁﬁbiﬁ @ﬁﬁ%ﬁﬁ%@%Aby
t?HEY@Eé@ME%*ﬂ%%A@ FODEZEMNBBLGHLE LS

5.EHLUANDTSY RDOF 1 —TZCFERICHEDEEIF. Fa—TJHERE. Fa—7
DIBEHRDE 1 DARZEET © &2 CHERIEE L,

OX1. Fa—THBRRE

F4O0YFa2-7 | 9LFYFa—T FA0YFa1-7 | 9LyYFa—T

21.8mm +0.05mm 21/8 +0.1mm +0.15mm
@2mm +0.05mm @5/32 +0.1mm +0.15mm
@3mm — +0.15mm 23/16 +0.1mm +0.15mm
g4mm +0.1mm +0.15mm 21/4 +0.1mm +0.15mm
@6mm +0.1mm +0.15mm 25/16 +0.1mm +0.15mm
@8mm +0.1mm +0.15mm 23/8 +0.1mm +0.15mm
210mm +0.1mm +0.15mm 21/2 +0.1mm +0.15mm
@12mm +0.1mm +0.15mm 25/8 +0.1mm +0.15mm
@16mm +0.1mm +0.15mm




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

BHBRDEESR
B.F1—TJEBELDIR
O.Fa—TDUMESPESICUMEINTVS &, Fa—TIHNRICFINENT &,
ROF2—ThERLTOENC EZRIR LTI IES L.
@.Fa1—J%EFEITDE, Fa—TIhFa1—TJIVR(FRSR)FTELAFNTL
FWERNDRREEDRIEMN DD E T,

—

Fa1—TIYVRETELAFTNTLEWNES

@.=E®. Fa1—JE5IVWTRIFEV T EZBER L TLEE 0.

¥.Fa—JHEERIC. BRYVIEEKIDOYIMZRET E0Y IMHBRI N
CERBOFRTD. MFF1—TRIDRETDEDTEHODFEA. Fa—Tk
FOREELTOOY IMEHRBDT L. @F 2 —THERER L) HDR+7Z 58
THHFET, £o T OVvIMARAEENT NG > THF 21— T&EE LOFROD
~ODFIBICHE > TEEZITOTLIES L,

31
. 7. Fa1—TRRLEDER
O.F21—TZFERIT 2K, Fa—TADEADEOICE>TVS T &=L TLE

AN

@ B VI ZE(CRE TR ULIAG. Fa1—JZFRICEIEHRVLTIEE L, #U
AGHDARTDDHEE. RITED 2D HREIFTFT 2 —THMEREHID D I DHEFAER
[T HREED S DFRT,

8. KM _EDER

O AFRM IS F, #FOTEE. RCIFRERNESBZNA UBIEE TEZEA L T
ORIFTLIEEV, Few ARFEEICIEZE LADKICIE. TEBEOY IIA
BERUBVEDCTERLLESV. Ov IMEREBDEFEICKD F 21— DERFAHE
BEMET L. Fa—TJRITOREAESEDTREMEN DD E T,

@ . RIZFHDMIT DI, R2DMNTF MLIZSEICHDMIT TSV K204
I MUVOBETRHMA I EHBE. RIBOITNPHRT v bOZEEICKDFNDR
HEFDTREMD S DRI, R2DMMIT NUVIUTTRMIIHEG. RIBDRE
HFPRNORAELDAREEND D E T, 22U, ¥ —) VLB T EBD I TIREE
DFEZEZITPTWVESH. WRICIU TEIRMAIIEDELE. I MLIICLDEE
ZIToTLIEE LY,

@ .M. RERRADNZED SEVRRFAEDRHTIT ML ISHERNTHEL T

[ AN




http://www.pisco.co.jp/

0x2 I MNLIRUY—Ovoa, ART Y bME
PN A2 ME

M3X0.5 0.7N'm SPCCINBR
.
M5%0.8 1~ 1.5Nm SUS304+NBR
M6 X 1 2~27N'm
X— Nz M3X0.5 0.7N'm —
M5 X 0.8 1~15Nm
M6X0.75 0.8 ~1N'm POM
M8X0.75 1~2N'm
R1/8 4.5~ 6.5N'm
_ . R1/4 7 ~9N'm
= — )= —
BT —/ %Y R3/8 125~ 145N'm S
R1/2 20 ~ 22N'm
AZT7ARY No0.10-32UNF 1~15N'm — SPCC+NBR, SUS304+NBR
1/16-27NPT 4.5~ 6.5N'm
1/8-27NPT 4.5~ 6.5N'm
—7 AU : _
SR (R 1/4-18NPT 7~9N'm BHe
3/8-18NPT 12.5 ~ 14.5N'm
1/2-14NPT 20 ~ 22N'm

K AERICKDRLEBDHBENDDEIDT, EREODIREREHECTELIZE,

9. TR LU LEDER
O AEOEA UK. #HFOHNREI. KIcIFAREBZHNAE UEIEFTEZER
UTEALTLZEW, Ffe, ARAAERICIEZEUADKICIE. TEEOVD
MOMEE UEVNR D CTEBLEEW,. Oy IMTEEHMOELICKIDF 1 —T DR
FHEEDME N L. T2—TJRIDJORREED MDD HDE T,
@ BN UAEFRIORIBICHBELTVD Y —ILAIZRREL T IEEW. ¥—)LAIN
MELCVD & BEHEEICADIAHFEDRREESTEEDH DT,

10.#FF1—TJICRALN 51RD. E—X haE. &KE HEGEEHDEHDNSEVLD
[CEEBELTLIEEV, MFOWBEPT 1 —TODIN B RIEEDFRERRELDE T,

11 REEERVER
O FBTRECLDEREZSAFTT L. RROWED, FNOREELEDAREIENDD
ED




Safety Instructions




	チューブフィッティングブラス
	受注生産品のご案内
	継手の共通注意事項
	安全上のご注意
	掲載商品の注意事項

